

Местной власти – 13 лет

28 сентября 1997 года был избран Муниципальный совет города Сестрорецка первого созыва

Уже тринадцать лет в Сестрорецке работают органы местного самоуправления. Осенью 1997 года депутаты Муниципального совета собрались на свое первое заседание. Тогда у нас почти ничего не было. Не было Устава муниципального образования, не было четкого понимания, как же вся эта система должна работать. Даже помещения для приема жителей не было – собирались тогда в зале заседаний районной администрации. Было лишь одно – доверие сестроречан, оказанное на выборах, и неуемное желание работать, делая жизнь в городе лучше.

Реальных возможностей поначалу было не так и много. Вспоминаю, как в 1998 году мы устанавливали новые скамейки в сестрорецких дворах – каждому депутату на свой округ тогда пришлось ровно по двадцать штук. А в 1999-м – по десять железных дверей в подъезды домов и три совсем маленьких детских игровых комплекса на всех – таким маленьким был местный бюджет. Со временем его доходы увеличивались, и сегодня бюджет города Сестрорецка почти в 60 раз больше, чем 12 лет назад.

Но уже в те годы формировалось главное – открытость в работе местных органов власти, доброе отношение к людям. И прежде, и теперь, к любому депутату житель всегда может прийти со своим вопросом, проблемой. Он будет принят и услышан. Ему обязательно постараются помочь.

Шло время – росли возможности местного самоуправления, и в Сестрорецке стали появляться современные детские и спортивные площадки, новые стадионы. Мы получили возможность работать над комплексным развитием города, благоустройством его дворов и улиц, а не заниматься латанием дыр, как это было когда-то.

Для Сестрорецка местное самоуправление оказалось нужным и полезным приобретением. Потому что, с одной стороны, мы ощущаем себя петербуржцами, а с другой – жителями города, который для каждого живущего здесь является Малой Родиной, которой можно желать лишь добра, процветания, развития. И в современном развитии Сестрорецка роль нашего Муниципального совета вместе с работой районной администрации очень заметна.

С 11 по 17 октября во всех странах Европы проводится Неделя местной демократии. В этом году мы впервые принимаем участие в этом важном проекте Совета Европы. Но все мероприятия, которые мы будем проводить – встречи с жителями, диалоги с молодежью, телепередачи о работе местной власти, и без того проходят у нас достаточно регулярно, так же как равномерно и поступательно развивается у нас местная демократия, которой в Сестрорецке исполнилось ровно 13 лет.

Владимир МАТВЕЕВ,

депутат Муниципального совета города Сестрорецка первого-четвертого созывов